

講讀一篇分析巴西國情實況通訊

新辦到大幫價錢最平！

新到

去年五月間中共派遣九個特工，假藉商務代表名義，前往巴西進行其顛覆潛在勢力不可輕視，其反共鬥爭，尚有遙遠的一段路程，有待於巴政府和人民的繼續奮鬥，同時自世界也應予以最大的關切，但目前巴西的政治環境是對我有利的。

問四，巴西是工業國？還是農業國？答：巴西是一個農業國家，在它七千多萬人口之中，有三千六百萬人是農民居民，不過他們所耕種的土地僅及其面積百分之二，佔可耕地百分之五，但由於其土壤與氣候各地差異很大，沒有大平原，可耕的地，都是些起伏不平的山地，而且許多森林掩蓋了大部份的村野，所以其現有耕地佔全面積百分之二的微少部份。尤其是這些耕種地而中祇有三分之一生產糧食，因此它的糧食尚不能自給，據估計巴西全部輸入品中，食占了分之十二。

近年來由於其耕種逐漸機械化，以及施用肥料和改良品種，農產品增加每年約及百分之六，其情勢已趨於好轉了三分之一生產糧食，因此它的糧食尚不能自給，據估計巴西全部輸入品中，食占了分之十二。

問五，巴西的農業生產情形怎樣？答：巴西農業生產主要是咖啡，其產量佔世界百分之一四十三，一九六零產量三百五十萬噸，出口百餘萬噸，主要市場為北美洲及歐洲，而其出產咖啡的集中地在聖保羅州，佔其輸出總額百分之四十二點三。

其次為桔子，居世界第二位，僅次於美國，一九六零年產一百七十六萬噸，再次為可可及糖居世界第三位，一九六零年，可可產四十七萬噸，糖產三百三十萬噸。

菸草居世界第四位，每年產十至十五萬噸，其他為香蕉、棉花、橡膠、鳳梨、黃麻、桐油等，均有大宗生產。

此外木材亦為巴西輸出的一大宗，佔其輸出品的第四位，家畜產亦多，一九六零年牛七千四百萬頭，猪四千八百萬頭，羊三千萬頭，馬八百二十萬頭，驢二百七十萬頭，驥四百萬頭。

(未完)

社 旅 亞 新
HOTEL SUN AH
100 Fender St. E.
Vancouver 4, B.C.
電話 MU 5-9064

Jimmy's Fine Feed Ltd.
1355 Parker St., Tel. 253-3944
Vancouver 6, B.C.
Government Inspected Plant

送 禮 佳 品
經 濟 實 惠
本公司出品

新亞旅社 華國林 啟司理

出入利便 房舍酒中

大原鴨 牛肉干

代勞寄往全球各國

保證寄到如有損失

十足賠償

價目表印函索即付

此佈

主委 鄭忠光 秘書 鄭就光

中華民國五十三年十二月十二日

中國洪門民治黨駐加國黨近埠分部

特組製造業委員會職員表

主席 正鄭忠梅 副鄭松照

財政 周偉雄 中文 鄭春裕

西文 鄭華錦 核數 鄭就光

監督 鄭伯祥

武連發 岑池福 評議委員：

周國林 馬松安

司理 鄭忠光

正鄭忠梅

周偉雄

鄭春裕

鄭就光

鄭忠光

鄭就光

鄭忠光